



PUBLICADO

Em 23 / 01 / 11

nº 26359/A

ERRATA

Decreto nº 1.018 de 18 de janeiro de 2011.

Publicado no Jornal da Região nº 2635 de 23 de janeiro de 2011.

Onde se lê:

...Sociedade Pestalozzi de Saquarema,...

Leia-se:

...Associação Pestalozzi de Saquarema ...